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ШУКАЮТЬ КОМПРОМІСУ В СПРАВІ 

ПОДІЙ ДОВКРУГИ ІНДІЇ
il

СТМКУШІНХ шиїЗНИЖКИ ПЛАТНІ РОБІТНИКАМ
t

І «неї домагається звільнення всіх політичних вязнів його пар
тії. — РаОІндранат Тагоре радить не відкидати І не 

приймати пропозиції Британії.

Заявляє, що Індустріальне положення Великої Британії не сві
тле, бо над нею нависли великі хмари. — Популяри

зував думку “жиймо-й-даймо жити”.

що по суті нічого іншого не 
означає, що робітники повин
ні без ніякої боротьби пого
дитися .на знижку платні.

Члени лівого крила партії 
праці, каже далі телеграма, го
стро противляться знижці пла
тні, домагаючись перш всего 
зниження ренту. Але Сновден 
не робить собі ілюаі'і (ще-б 
пак!) й зрозумів, що платня 
мусить бути знижена. В звя- 
зку з цим він вже виявив своє 
відношення до міських робіт
ників, які хотіли бонусів на 
основі коштів життя, заявивши 
їм залишатися так, як є. Він 
натискає на знижку платні.

“РОБІТНИЧИЙ” MIHICTEP ФІНАНСІВ, СОЦІАЛІСТ СНОВ
ДЕН ЗА ЗНИЖКОЮ РОБІТНИКАМ ПЛАТНІ. — СЕКРЕТАР 
ТРЕИД-ЮНІИНОІ ГЕНЕРАЛЬНОЇ РАДИ АПЛЧОН 3.4 
ТИМ, ЩОБ РОБІТНИКИ “РЯТУВАЛИ” СИТУАЦІЮ РА
ЗОМ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ЩО ПО СУТІ ОЗНАЧАЄ 
УГОДУ НА ЗНИЖКУ ПЛАТНІ РОБІТНИКА*.

участь в кампанії громадян
ського непослуху".

З Бомбею доносять, що ве
ликий поет Рабіндранат Тагоре 
остерігає Індію не принимати 
на скору руку пропозиції Мек- 
Доналда в справі самоуправи, 
бо в якій формі той новий 
уряд не вродився б,' то він не 
зможе скоро усунути пробле
мі Індії.

Велика небезпека лежить в 
тому, говорить Тагоре, що Ін
дія готова зрозуміти, що вона 
доборолась своєї мети, коли її 
пропонують свого рода маши
ну самоуправи з неспаяною си
стемою гальми між льокомо- 
тивою а колесами.

Я не обстоюю відкине ння 
пропозиції Англії, заявляє да
лі Тагоре, але я остерігаю, що 
новий уряд, без ріжниці в яку 
форму він одягнувся б, він не 
зможе усунути наших пробле
мі, а навпаки він буде проб
лемою самий в собі.

ЛОНДОН, ЗО січня —“Дейлі 
Гералд”, головний орган уряду 
МекДоиалда вмістив коротку 
заяву Ганді в справі пропоно
ваної “самоуправи” для Індії. 
Заявивши своє непогодження 
З декляраціею преміера Мек- 
Доналда, яка є недостаточною, 
Ганді каже:

“Я шукаю дороги, що вела б 
до чесного миру, який дав би 
Індії таку свободу, якої вона 
бажає і яка її належиться. 
Ос поводження з вязниці тіль
ки членів викбнавчого комі
тету Національного Конгресу 
та їх жінок не поможе багато 
хоча б навіть тільки для ство
рення атмосфери холодної ди
скусії. Для цього абсолютно 
необхідне освободженни всіх 
вязнів партії Національного 
Конгресу, скасований рспресій- 
них розпорядків уряду та при
вернення сконфіскованого май-, 
на всім тим, що брали активну

ЛОНДОН, ЗО січня Ста- .капіталістами і з делегатами
рання уряду покінчити страйк ткацьких робітників, 
ткацької індустрії в Ленке | МекДоналд заявив сьогодні 
шайр, де зльокавтовано 250,0001 на відкриттю нової трейд-юній- 
ткамьких робітників, не вдали
ся. Однак премієр МекДоналд 

'не тратить надії.
"Наші старання не є вповні 

успішними", сказав МекДо
налд, "але вчера й сьогодні 
вложено в переговори так ба
гато праці, що після моєї дум
ки, згода обох trop™ не є вже 
так далека". ,

Премієр конферував через 
, останніх 48 годин окремо і з

ЛОНДОН, 31 січня. — Про
відні бритійські фабриканти 
плямують загальну знижку за
робітної платні для всього ро
бітництва Великої Британії, що 
відповідала б зниженню урів- 
ня життя і в деяких випадках 
робітники (читай реакційні лі
дери) з цим погоджуються.

Далі телеграма каже, що 
Велика Британія ніколи не 
здобуде свого старого стано
вища на чужинецьких ринках, 
як це показує індекс міністер
ства праці, поки не знижиться 
робітникам платні. Однак ро
бітники твердять, що цей ін
декс неправильний, бо ренти 
на помешкання не знижено і 
деяка знижка на Поживі є тіль
ки тимчасова й що вони тіль
ки тоді погодяться на знижку 
платні, коли справді буде від
повідно й на стало знижено 
кошт життєвого прожитку.

В слідуючий вівторок лейбо- 
рйтські посли запитають міні
стра фінансів Сновдена, чи 
правда тому, що він є відпові
дальний за недавний фінансо
вий меморандум, яким запиту
валося, чи можливо буде зни
зити заробітну платню на 10

неї галі, іцо індустріальне по
ложення Британії не є світле, 
“якщо на місце войовничих

відсотків по цілій країні. 
“Дейлі Гералд”, орган партії 
праці, предсказує, що міністер 
заперечить свою відповідаль
ність. Однак певним є, що мі
ністерство щось подібного ро
било.

Цілий цей тиждень відбува
лися бої за заробітну платню 
в ріжнього роду індустріях.

Свою олінію генеральна ра
да трейд-юній виявила у квар
тальному звіті секретаря В. 
Апл’тона, в якому говориться:

“Які б не були атаки на пра
цюючих, вони е несподівані. 
Фабрикати, головно з експор
те вої гаЛузи, які є придушені 
зникненням доходів і загрозою 
банкроцтва, шукають, як це їм 
здається, одиноко можливого 
порятунку (в знижці заробіт
ної платні). Уряд заставляє їх 
платити податки (бідні капіта
лісти!) і такси, забирає їхні то
вари, арештує їх, якщо вони не 
платять, але уряд не примушує 
платити платню, тому вони по
становили її зменшити".

Далі Апл’тон пропонує, що 
роботодавці й робітники по
винні заперестати боротьбу й 
злучитися разом за економію

конфліктів не найдемо иніиих 
способів вирішувати індустрі
альні недорозуміння". Коли 
підприємці і робітники дійсно 
схочуть зійтись разом на осно
ві "жиймо-й-даймо жити", то я 
думаю, сказав премієр, що най
більші хмари, які нависли над 
Британією, розійдуться.ЗАПОВІДАЮТЬ БОРОТЬБУ 

ПРОТИ ПОГІРШЕННЯ 
ЖИТТЄВИХ УМОВИН.

СИДН1И, Австралія, 30 січня.
— На конференції Австралій
ської Трейд-юнійної Ради у пля
мовано повести цілу австралій
ську індустріальну організацію 
в боротьбі проти старань ка- ПАРИЖ, 31 січня. — Країни 
піталістів погіршити життєві центральної і східньої Европи, 
умовкни робітничої кляси. Ка- що вивозять і довозять нше- 
піталістинна кляса постанови- ницю, роблять нові зусилля 
ла перевести в цьому році зни- прийти до порозуміння. На 
жку. платні робітників на 10 І запрошення Аристида tip ціна, 
'відсотків. На 16 лютого скли-'французького міністра «тор
кається все-австралійську кон- донних справ (відомого покро- 
ференцію в Сидній для затвер- вителя "промпартії”), пред- 
дження лляну й по ведення бо- іставники Румунії, Югославії, 
ротьби за здобуття праці або Болгарії і Польщі зберуться 
вдержання для великої армії на початку лютого в Парижі

для вироблення лляну, щоб 
позбутися споживчих товарів 
з 1930 року. Ті країни східньої 
Европи, що вивозять пшени
цю, дуже потерпіли через ви
віз радянської пшениці — ка
же телеграма.

НЕ ПЕРЕСТАЮТЬ ПЛАНУВАТИ І ЗМОВ
ЛЯТИСЯ ПРОТИ СРСР

В лютому збереться також в 
Парижі другий інтернаціональ
ний комітет для обговорення 
збуту споживчих продуктів 
майбутнього врожаю європей
ських країн.

(Всі ці конференції — це е 
продовження протирадянських
інтриг, це є плямування бойко
ту радянських споживчих то
варів, плямування економічної 
бльокади СРСР, що на ділі 
означає війну. Це є 1931 рік, 
який, як сказали недавно су
джені провідники “промпартії" 
в Москві, після лляну фран
цузького генерального штабу, 
є призначений для нападу на 
Радянський Союз).

В АНГЛІЙСЬКИХ КОПАЛЬНЯХ'ВУГІЛЛЯ 
ЗГИНУЛО 28 РОБІТНИКІВ

ГВАР1ТГЕВЕН, Комберленд, 
Англія, 30 січня. — Наслідком 
страшної експльозії в копаль
нях вугілля в Комберленд зги
нуло вчера вечером 28 робіт
ників. В копальні “Рейг” ра- 
тунковий відділ врятував 25 
вуглекопів живими, але 12 з 
них, що їх відставлено до шпи
талю, є в безвихідному поло
женню, бо дуже затроїлися га
зами. Инші терплять від по
печений.

В сусідній копальні “Велинг- 
тон" трійливий газ захопив ЗО 
вуглекопів. З них 20 врятова

но, инших відправлено до шпи
талю.

В часі експльозії в копальні 
“Гейг” працювало поверх 200 
вуглекопів. Біля 3,000 осіб, 
між ними жінки й діти вугле
копів, зібрались при вході до 
копальні в очікуванню на своїх 
кормителів. Покищо рятунко
вий відділ видобув вже 28 тру
пів. Про инших нема певної 
відомости. Копальняні уряд
ники думають, що більшість з 
вуглекопів живі, тільки розва
лена частина копальні загоро
дила їм вихід.

безробітних.

Банкирі готують війну проти Рад. Союзу
(забороняють ввіз РАДЯН
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Гемшаєр принято резолюцію, 
на основі якої забороняється

ВАШИНГТОН, 28 січня. — як тільки явне приґбтування ввіз до цього стейту радяи- 
Міністер війни Злучених Дер- європейських країн до війни, ського дерева і деревної папки
жав, Гарлей заявив сьогодні, V (полп). Такого роду резолюції Група членів інтерна ціональ-
іцо Злучені Держави готові ne- g Европі воєнна промисло- приготовляють для переведем- ної (босівської) юнії кравець- 
ревести В себе воєнну мобілі- вість збільшується з кожним НЯ і в других стейтових ЛЄГІ- ких робітників в Торонто ви- 
лацію без ніяких перепон. днсм Представники секрету- слятурах, головно тих, що на- дала відозву, в якій пятнує ске- 

I Нін сказав, що воєнне міністер- ріяту міжнародиього комітету ють в себе розвинену деревну бування цеї юнії в недавнім 
ство не тільки що зробило металевих профсоюзів заяви- індустрію. страйку дресмейкерів в Торон-
плян конскрипції, але вироби- ли на своїм засіданні, що чехо- -------------- то. У відозві говориться про,
ло повний і перфектний плян словацькі фабрики дістали ве- ЩЕ дОС| “ЦАЦИФІКУЮТЬ” тяжкі Умовини пРаФ Дресмей- 
воєнної мобілізації. дикі воєнні замовлення від Ру- БЕРЕЖАНЩИНУ. керів, про те, що лідери Інтер-

мунії, а заводи Бельгії й Фран- " національної юнії відмовилися
Відділи жандармерії та полі- організувати дресмейкерів, а 

ції далі ще переводять масові коли до цего взялася боєва ін
дустріальна юнія, яка виклика-

ГО МИРУ.

дозві, то лідери інтернаціональ
ної юнії негайно зателефонува
ли до власників шалів, пові
домляючи їх, що вони цего 
страйку не визнають, дали вла
сникам допомогу, щоб страйк 
розбити, постачаючи їм уся
ких розбишак, які тероризува
ли пікетників Тільки в цей 
спосіб вдалося страйк розбити.

Група цих членів, ііятнуючи 
скебсько-розбишацьку роботу. 
лідерів інтернаціональної юнії, 
прирікають свою повну мо
ральну й матеріальну підтрим
ку індустріяльній юнії та за
кликають до цего усіх членів 
інтернаціональної.юнії кравець
кої індустрії.

НЕ ДУМАЄ РЕЗИГНУВАТИ ЧЕРЕЗ

ВАТФОРД. Англія, 30 січня. 
— Премієр МекДоналд заявив 
тут на пубднчнім виступі, шо 
його уряд зрезнгнуе ТІЛЬКИ то
ді, коли парлямент більшістю 
голосів ухвалить для него на
гану. Для уряду, сказав він, 
не є ніяким упокоренням те, 
що він відказуєсі, впасти жер
твою ріжннх підступів в пала
ті послів.

Ми мусимо дістати потрібну

більшість в парламенті, сказав 
він, і ми її дістанемо. Консер- 
ватисти підняли страшний ве
реск коли уряд нараджувався 
з лібералами, але вони замов
чують те, що вони порушува
ли небо й землю щоби добити
ся обєднання з лібералами і 
повалити уряд. Консерватисти, 
сказав МекДоналд, не є такими 
непорочними независимцями, 
якими вони себе представля
ють.

Газета “Ню Порк Гералд- 
Трибюн” пишучи про воєнну 
мобілізацію заявляє, що воєн
не міністерство гарячково го
товить пляни воєнного приго
тування. В економічній частині 
воєнного приготування країни 
найважливішу ролю відограє 
виріб амуніції й мобілізація ін
дустрії в одну скоординовану 
групу. Щоби успішно переве
сти програму воєнного приго
тування, міністерство війни 
втягнуло для цієї справи по
верх 14,000 ріжннх фабричних 
підприємств. Відповідно до їх 
можливостей розпреділено ви
ріб амуніції та иншого воєнно
го приладдя.

Орган американських банки- 
рів “Вол Стріт Джорнал” від
крито накликає до війни про
ти Радянського Союзу. Він 
заявляє, що Радянський Союз 
є найбільшим ворогом захід
ної культури, яка основуєть
ся на капіталістичній системі. 
Женевська конференція в спра
ві Всеевропейської Федерації, 
пише цей журнал, є віщо пише.

ції працюють з великим напру
женням для Польщі. Це є до-
казом посилення воєнних п.ія- ревізії та арешти українців по 
нів імперіалістичних держав селах Бережаншинн. Останні- ла дресмейкерів на страйк за 
проти Радянського Союзу. ми жертвами ревізій були села поліпшення умовнії праці, то 

В той саме час, коли цілий Криве, Саранчуки й Літятин лідери інтернаціональної юнії
Звідти “пацифікатори”, виру- стали страйколомами. 
шили до інших сіл для ревізій Коли почався страйк дрес

мейкерів, говориться далі у ві-

капіталістичний світ готовить
ся до війни проти держави 
пролетаріату, де зараз успішно 1 арештувань. 
переводиться соціалістичне бу- і 3 початком біжучого року 
дівництво, Радянський Союз в бережанській вязниці сиділо 
бажає і стремить до дійсного 93 вязнів. Серед вязнів панує 

Газета “Ізвестія”, яка є пошесть Грипи, на яку тяжко 
Радянського захорувала більшість вязнів

АРЕШТУВАННЯ НА МІТІНГУ БЕЗРОБІТНИХ
ПАНСЬКІ НАЙМИТИ ПОБИЛИ ЮНІЙНОГО 

РОБІТНИКА В ТОРОНТО
миру.
органом уряду 
Союзу пише, що Радянський Один з вязнів, молодий ссля- 
Союз не буде приймати на се- нин з Жовнівки, 6,'режансько- 
бе ніяких зобовязань відносно го повіту, Микола Вигідний, 
постанов, що будуть ухвалені не витримав страшних вязнич- 
на світовій конференції роз- них умов і поповнив самоо
зброєння. Радянський Союз, ство. 
пише газета, до нічого не зо-1 —:——;
бовязується і Рада Ліги Націй Багато скатованих удана ми 
не може нічого йому накида- та поліцією людей вмирає, 
ти. Уряд Радянського Союзу Годі всі жертви звірств заноту- 
застерігає собі повне право вати, бо це тяжко зробити з 
підносити всі проблеми, які ріжннх причин. Краєві газети 
вважає потрібними для успіху подають відомосги про смерть 
в боротьбі за дійсний мир. селянина з Коцурова, повіт 

-------------- Бібрка, Михайла Кіцерн.

СУ СЕИНТ МЕРІ, Онт. — На 
мітінґу безробітних, що відбу
вався з ініціативи місцевого 
відділу Всекраевого Товари
ства Безробітних і на якому го
ловував В. Дж. Кавгерд, пастор 
вільної методиської церкви, 
промовляли Френк Брюс, з То-і пильнувала бутлегерства, то 
ронто і секретар місцевого від- вона краще виконувала б свої 
ділу Джан Ферис — всі три во- обовязки, ніж в її акти вмости 
нм були арештовані шефом по- проти безробітних, 
ліції Бортвикои та двома з йо- Брюс протестував проти аре- 
го штабу. їх оскаржується за штуваиня безробітних за воло- 
волокитство. їх звільнено до кнтство, які не с кримінальни- 
суду без каації.

Кавгерд атакував поліцію за 
її”відношення до безробітних в 
ріжннх вістах, заявляючи, що 
поліція є приготовлена побити 
робітника тоді, як вона дивить
ся крізь пальці на активність 
брокерських фірм. Він заявив, 
що коли б місцева поліція

В суботу, 24 січня робітник. нагороди, шо їм обіцяла інтер- 
Шор, член Індустріальної Кра- національна Іонія за цю роботу 
вецької Юнії в Торонто, вий- Побиття Шора не сміє про
шов з помешкання юнії і не йти без уваги, як звичайний 
велів ще відійти, як на него на- випадок, але мусить підняти 
пали три розбишаки, побили до боротьби кожного чесного 
йому голову, твжхо поранивши робітника. Запровадження роз- 
око та вибивши зуба.

Розбишаки втік.їй. Вони є 
справлялися швидко, розумію- розбишак для побиття тих ре
чи, що коли 6 побачили робіт- бітників, що є льояльннмн до 
ники, то перешкодили б, а ра- своєї кляси, повинно бути га
зом з тям вони не дістали б пятноване.

: бишацтва в робітничий рух не 
випадковість. Нанимання

ками.
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